

江西体彩 2018 年分中心主任培训班举行

10月21日至24日,2018年江西体彩分中心主任培训班在江西省航空运动管理中心吉安训练基地举行。本次培训紧紧围绕2019年的目标任务和制约江西省体育彩票发展的瓶颈、短板、弱项等问题进行深入探讨,积极谋划2019年工作思路,明确了坚持“发展、改革、创新”的主旋律,明确了坚定不移地推动江西省体彩运营系统改革向纵深挺进的主基调。

金秋十月,江西省体育彩票销售已逾越70亿元关口,实现了江西省体育彩票事业的新突破。面对新形势、新要求、新任务,为加快江西省体育彩票发展方式的转变,坚定“有质量、可持续、能健康”的发展理念,参加培训的江西省中心各部室、各分中心负责人紧紧围绕国家体彩中心“防风险、转方式、增后劲、促发展”的思路,解放思想、畅所欲言,分析问题、寻找对策。通过研讨,大家进一步明晰了2019年江西省体育彩票发展定位和目标,坚定了

扩大购彩群体和渠道规模的主攻方向,深化了坚持“依法治彩”、着力构建责任彩票体系的认识,确定了具体的实施战略和实现途径,明确了夯实网点基础工作、强化队伍作风建设、提升市场管理和服务水平、加速借智借力融合发展的具体举措,凝聚了共识,统一了思想。

江西省体彩中心主任何东昌认真听取了大家的发言,并结合当前彩票市场形势,从找准目标定位、强化发展基础、改革创新破局等方面谈了看法。他表示,实现发展目标,需要有强有力的发展动力为基础,动力来源一是深化改革,要坚持

目标导向和问题导向,破解制约江西省体彩发展的瓶颈、短板、弱项,努力营造干事创业、有为担当的改革氛围;二是创新驱动,要在制度创新、机制创新、体制创新等方面下工夫,以创新推动改革和体彩事业取得更大的发展成果。

何东昌强调,务虚是为了更好地务实。对这次培训会上提出的目标和问题,各分中心、各部门要认真梳理研究,明确牵头人和责任人,进一步深入调查研究,完善对策措施,砥砺奋进、真抓实干,增强本领,提升履职能力,确保各项工作部署落到实处。(刘晓光)



江西体彩中心 召开党员干部警示教育会

10月23日下午,江西省体育彩票管理中心召开2018年党员干部警示教育会。省中心领导班子成员、各部门负责人、各分中心主任及副主任与会。会议由党委委员、副主任陈佐林主持。

会议传达学习了江西省体育局领导干部警示教育大会精神,集中观看了专题片《永远在路上》(第六集《拍蝇惩贪》)。

会议要求,全体党员干部要深入学习贯彻落实晏驹腾局长在江西省体育局领导干部警示教育大会上的讲话精神,进一步提高认识,牢记责任,担当作为,把全面从严治党工作部署落到实处、抓出实效;要切实从专题片指及的典型案件中、从身边发生的违纪案件中,深刻汲取教

训,举一反三,以之为鉴;要不断强化纪律观念,严守党纪法规和法律法规,不断提高自身修养,始终做到自重自省、自警自励,永葆忠诚干净担当的政治本色。

会议强调,各部门负责人、分中心主任要进一步提高政治站位,强化政治担当,久久为功地扛稳抓牢做实全面从严治党主体责任,紧紧围绕“发扬民主,

加强监督,团结一致向前看”要求,在全力以赴完成销售任务的同时,切实做到“管好自己、带好团队”,毫不动摇、毫不松懈地推动全面从严治党迈出新步伐、取得新成效,把党风廉政建设和反腐败斗争不断引向深入,营造好、保护好江西体育彩票风清气正的良好政治生态。

(左舒婷/文 甘呈雄一/图)



小“投资”带来大惊喜

国庆长假期间,很多人都出外旅游,但在吉安市安福县11103体彩网点,爱好足球比赛的小张却哪里都没去,只是待在家里享受着比赛带来的快乐。

小张不仅喜欢看足球比赛,而且喜欢投注足彩,10月4日,在研究完当天的比赛后,他采取不同的方式投注了传统足

彩14场和竞彩4串1。

10月5日,小张去11103网点兑奖,此时他才知道自己中得足彩14场一等奖一注,二等奖15注,任选9场一注以及竞彩4串1等,奖金合计15.99万元。

小张不知道这次“投资”会给自己带来如此大的惊喜。

(闵菊华)

中奖是运气 不中做公益

10月4日,抚州市广昌彩友张先生在13005体彩网点花768元采用复式投注,拿下3458元奖金。

张先生说:“买足彩要想中奖,一方面要多与身边的彩友探讨,这样能对赛事有更全面了解,也有助于把握投注技术降低风险;另一方面,当自己的

意见和其他人产生分歧时,还要坚持选择自己心中的那个结果。”

体育彩票是国家公益彩票,购买体育彩票既合法,又支持了国家公益事业,中奖了是运气,不中奖也做了公益,应该感到自豪。

(赖伍松)

南昌彩友 14场胜负彩中奖10万

南昌市红谷滩万达星城彩星苑2栋108号的01372体彩网点,无论是竞彩玩法还是传统足彩,中奖率始终处于高位,成千上万元奖金数不胜数。10月4日,该网点又收获一注14场胜负彩10万元大奖。

10月8日一早,中奖者来到体彩南昌分中心兑奖。据了解,中奖者姓张,是一位资深彩友,平时不仅钟爱足彩游戏,而且自己每周还会踢上一两场比赛。

在足彩竞猜方面,网点业主小高充分调动了店内彩友的积极性,时常广纳彩友的建议,

集思广益,这便是这家体彩网点多年来在竞猜游戏上中奖率居高不下的原因。与此同时,网点这次中奖也给新赛季足彩开了好头。目前,欧洲五大联赛正在火热进行,赛事精彩,竞彩自由串关,传统任选9场和14场胜负等你来挑战。

(裘磊)



投注任选9场有舍有得

萍乡湘东泉湖16518体彩网点又捷报,资深彩友李先生中得第18123期任选9场一注,奖金3.9万元。

10月8日,李先生怀着激动的心情来到体彩萍乡分中心兑奖。据了解,李先生购买足彩多年,对球赛的胜负和投注方式都有自己独到的见解。购彩当天,他对当期的足彩赛事进行了分析,放弃了赫塔对拜仁这场热门比赛。李先生说,投注当天,他感觉拜仁赢不了,觉得这张彩票所选场次和投注方式非常靠谱。果然,

当晚拜仁爆冷输球,全部场次的赛果正如他投注时所推测。

李先生表示,欧洲五大联赛正在火热进行,今后,他希望自己中更多更大的奖,也希望为体彩公益事业作出更大贡献。

(张波)

